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Ο Μητροπολίτης Ρεθύμνης στο Δοξαρό 
Μυλοποτάμου
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Ρεθύμνης και Αυλοποτάμου

Ο Μητροπολίτης Ρεθύμνης και Αυλοποτάμου κ. Πρόδρομος 
μετέβη στις 11 Φεβρουαρίου, στον Ιερό Ενοριακό Ναό Αγίου 
Νεκταρίου, στο Δοξαρό Μυλοποτάμου, όπου χοροστάτησε κατά 
τον Όρθρο και τέλεσε την Αρχιερατική Θεία Λειτουργία.

Ο Σεβασμιώτατος συμπαραστάθηκε από τον Ηγούμενο της Ιεράς Πατριαρχικής και 
Σταυροπηγιακής Μονής Τιμίου Σταυρού Βωσάκου, Πανοσιολ. Αρχιμανδρίτη Τιμόθεο 
Παναγιωτάκη, τον Εφημέριο Δοξαρού, Οσιολ. Ιερομόναχο Σάββα Δρακουλάκη, και 
τον Ιερολ. Αρχιδιάκονο Κωνσταντίνο Ζουμπεράκη.
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Προ της απολύσεως της Θείας Λειτουργίας, ο Σεβασμιώτατος τέλεσε το 40ήμερο 
Ιερό Μνημόσυνο του μακαριστού Νικολάου Πλαΐτη, επί τριακονταετία και πλέον 
Προέδρου της Τοπικής Κοινότητας Δοξαρού.

Για τη μαρτυρία και την προσφορά του μακαριστού Νικολάου Πλαΐτη μίλησε, εκ 
μέρους της οικογένειάς του, ο υιός του.

Στη συνέχεια, ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης μας αναφέρθηκε στην ευαγγελική 
περικοπή των ταλάντων, τονίζοντας ότι ο μακαριστός Νικόλαος καλλιέργησε και 
πολλαπλασίασε τα τάλαντά του και τα προσέφερε στην Εκκλησία και στον τόπο, 
επισημαίνοντας ιδιαίτερα το φιλοπρόοδο και δημιουργικό του χαρακτήρα του, την 
αγάπη του στην Εκκλησία και στην Πατρίδα και την καθοριστική συμβολή του 
στην ανακαίνιση της ιστορικής Ιεράς Πατριαρχικής και Σταυροπηγιακής Μονής 
Τιμίου Σταυρού Βωσάκου.

Ο Επίσκοπός μας ανακοίνωσε ότι η Ιερά Μητρόπολή μας, σε συνεργασία με την 
Ιερά Μονή Βωσάκου, θα τιμήσουν πρεπόντως, εντός του έτους, τον μακαριστό 
Νικόλαο Πλαΐτη για αυτήν την πολυτίμητη προς την Ιερά Μονή προσφορά του.

Επίσης, ο Σεβασμιώτατος αναφέρθηκε στο τραγικό και αποδοκιμαστέο 
περιστατικό της κακοποίησης ενός ανήλικου κοριτσιού στην περιοχή του 
Μυλοποτάμου, τονίζοντας την ανάγκη όλοι μαζί να συμβάλλομε και να 
συμπράττομε, προκειμένου να προλαμβάνομε ανάλογα περιστατικά, ιστάμενοι στο 
ύψος της ευθύνης και της αποστολής μας ενώπιον του Θεού και των ανθρώπων.

 



  












